

游烟台植物园

芝罘区南山路小学 四年级四班 曹梓煊
指导教师 郝灵敏

多变的天气

芝罘区官庄小学
四年级一班 赵晨翔
指导教师 宋伟红

早晨 雾

天气像个顽皮的小孩儿，脾气变化多端，他有时喜、有时怒、有时哀、有时乐。这不，今天他又开始捣蛋了。

早晨，闹钟响起来，我一骨碌从床上爬起来，来到阳台，伸了个懒腰，只见窗外白茫茫一片，远处的楼房、大山像穿上了一件雪白的轻纱裙，飘渺而神秘，犹如天宫仙境一般。吃完饭走在路上，天空阴沉沉的，空气中弥漫湿润的气息，云朵慵懒地挂在空中，时不时还跑跑跳跳变化形状。

中午 风

中午，这个调皮的孩子暴躁起来，不知是谁得罪了他，他生气了，刮起了狂风。我正在上围棋课，只听窗外北风呼啸，仿佛进入了冬天，想要把整个世界都吹跑！下课了，我和妈妈走在回家的路上，只见行人使劲裹着衣服，猫着腰，说：“冷啊……”大人紧紧拉着孩子，生怕被风吹跑，路旁的梧桐树在风中扭动着腰肢，翩翩起舞，叶子也掉落到地上，被风吹得形态万千：有的在地上像陀螺团团转；有的一会儿被吹向左边、一会儿被吹向右边，像喝醉酒的大汉，左摇右晃地走着；还有的被吹得在天上舞蹈，像一只只可爱的小蝴蝶。

下午 阴

下午，天气孩子的心情平复下来，风有点小了，天上的云彩格外低沉。云彩底部仿佛滴上了墨水，黑压压的，而顶端却白白净净，像可爱的棉花糖。天上的云彩也千姿百态，有的像一条腾飞的巨龙，有的像一艘宇宙飞船，还有的像一只可爱的小绵羊……

天气的变化，你永远也猜不着，可能上一秒是狂风呼啸，下一秒就是阳光四射！总能给你带来一个大大的惊喜！

教师评语：

天气可真是一个顽皮的小孩！小作者观察细致，把一天之内天气的变化描写得非常清楚、生动，想象丰富，运用了很多好词佳句，用自己的感官发现大自然之美，让人读来趣味十足，是一篇佳作！

芝罘区南山路小学 四年级四班 曹梓煊
指导教师 郝灵敏

周末，我和爸爸妈妈到烟台植物园游览。

一入正门，便看到一条笔直的石阶路，两侧满是花草。有一些是野雏菊，白的、奶黄的、橙红的，一朵朵，一簇簇，点缀在碧绿的草丛中；有一些不知名的兰花，顶着烈日散发着幽幽的芳香。

迎着微风，我们来到小湖边。湖面荡漾着的细小波纹，很有节奏地一轮轮向外扩散。绿色的香蒲草随着微风摆动着身体，它的叶子呈长条形，叶的两侧薄

薄的，看起来很锋利。岸边还有几棵柳树，密密的枝条垂下来，像秀发、像浪涛、像琴弦……

中午，太阳爬上了头顶，天空没有一片云彩。阳光穿过树叶，在湖面和草地上铺满“碎银”。我擦了擦汗水，一溜烟跑到了儿童乐园。那里不大，但欢笑最多，三个小滑梯后都排起了长队。虽然阳光将滑梯晒得滚烫，但没有一个孩子在乎，他们滑下来后捂着屁股哈哈大笑。

这真是快乐的一天！

游芝罘岛

芝罘区南山路小学四年级四班 丁梓涵

周末，爸爸带我去了芝罘岛，那里的景色令我流连忘返。

芝罘岛周边的大海是墨蓝色的，在太阳的照射下，海面上时不时地闪烁着耀眼的光芒。海水清澈透底，海底的礁石一览无余。海浪拍打礁石上激起朵朵浪花，美得令人窒息。

那里的海滩很特别，没有细腻柔软的沙子，取而代之的是大个儿的鹅卵石。这些鹅卵石中有红色的、粉色的、白色的、灰色的、黑色的……好像是海姑娘将画家的调色盘打翻了，把海岸染得五颜六色。如果仔细听，你还会听到鹅卵石会唱歌。原来，这是海浪涌上海滩，在鹅卵石的缝隙里发出的“咔嚓咔嚓”碰撞声。这“歌声”、海浪声，还有游

客的欢笑声交织在一起，仿佛在举行一场盛大的音乐会。

穿过鹅卵石滩就可以看到笔直陡峭的石崖。当站在石崖下仰望天空时，会有一种莫名的压迫感。

我最喜欢的是矗立在海面上的“婆婆石”，“婆婆石”其实是一块高达十米左右的大礁石。从远处看，像是一位身披宽松外套，面朝正北，端坐在海面上眺望远方的老奶奶，离得越远，看起来越逼真。爸爸告诉我，这是过去生活在岛上的渔民对出海捕鱼的亲人思念和担忧的真实写照，“婆婆石”是万千家庭中母亲和妻子的化身。

芝罘岛的景色这么优美，怎能让人不爱呢？

游招虎山

芝罘区南通路小学四年级一班 王晨第

我生活在美丽的海滨城市——烟台。这里风景秀丽、气候宜人。烟台不仅有波澜壮阔的大海，还有高耸的山峰。我推荐给大家一个爬山的好去处——招虎山国家森林公园。

一进招虎山公园，美丽的景色便映入眼帘。公园大门旁边是九龙湖，在阳光的照耀下，湖水变成了美丽的金色。湖面上漂浮着几艘小船，它们星星点点地分散着，点缀着大湖。

再往里走，茂密的大树遮天蔽日，蓝蓝的溪水在身旁缓缓流淌。刚开始，山路还比较平缓，但十几分钟后就越来越陡。在爬山的过程中，我累得气喘吁吁，几度想放弃，但对山顶美景的渴望让我坚持了下来。

我挥汗如雨，终于爬到了山顶。我往山下望去，真是“会当凌绝顶，一览众山小”，连“九龙湖”都变得像迷你篮球

场那么大。我大声呼喊：“啊——”声音在山谷里震荡、回旋，我顿时觉得心情舒畅，一身疲倦荡然无存。

在下山的路上，我哼着歌欣赏着美景，路边的花草陪伴着我，在风中跳起优美的舞蹈……在路牌的指引下，我来到了期盼已久的地方——“漂流”区域。我穿好雨衣，登上皮划艇，开始了紧张刺激的山中“漂流”。只见皮划艇快速地向前冲，一路上乘风破浪。虽然游客们都穿着雨衣，但起不到很大作用，只要一加速，水就会一股脑地冲进你的雨衣里。最后，皮划艇冲进了大湖，溅起巨大的水花，像是在庆祝我们闯关成功。

漂流结束了，虽然我的衣服裤子全湿了，但我玩得酣畅淋漓，好开心啊。

招虎山景色优美，既有崇山峻岭，又有惊险刺激的漂流游戏项目，你也赶紧来玩吧！

那片草地

芝罘区奇山小学四年级三班 于箫菡
指导教师 丛小波

奶奶家村头的小河边，有一片不大的草地，那里是我的乐园。记得有一天，我穿着小裙子跑到草地玩，因为头一天刚下过雨，地面上积满了小水坑，我拽起裙角踩呀踩……绿油油的草地上开满了各种各样的小野花，有的白如雪，有的红如火，有的黄如金……这些不起眼的小野花把草地装饰得漂亮极了。

远处飞来两三只蜻蜓，我举起棒棒糖说：

“蜻蜓姑娘，请吃糖！”蜻蜓姑娘像害羞似的，滑过我脸庞飞走了。我往河里看去，只见河里的鱼儿成群结队地游着，像是在寻找食物。忽然，上方一阵“歌声”传来，我抬头望去，原来是一只小鸟在树枝上“叽叽喳喳”。

小河的旁边还有一片樱桃园，园里散发着诱人的果香。我摘了一颗樱桃，真甜呀！希望我们的生活也可以像这颗果实一样，甜蜜蜜、圆满幸福。

啊！这就是我的乐园，给我带来了无限乐趣。

我的妈妈是“花痴”

芝罘区南通路小学
三年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

有人喜欢唱歌，有人喜欢跳舞，有人喜欢跑步，而我的妈妈喜欢养花。

平时只要有空闲时间，妈妈就跑到阳台上，拿起喷壶、镊子和铲子，对着一盆盆花开始忙碌起来。有一次放假，妈妈得知姥姥家买了新花，就带着我风风火火地赶了过去，问姥姥要了一盆再赶回家，可见她是多么喜欢花呀。还有一次，老师让家长在考卷上签字，我回家连叫了几声妈妈，都不见她回应。我着急了，跑到厨房、客厅，都不见妈妈身影，难道妈妈和我玩捉迷藏吗？最后我来到妈妈的卧室，仔细一看，有一个人在认真地观察窗台上的花！因为妈妈看得太专注了，竟然忘记了时间，也没有听见我的声音。

有一天，我问妈妈，为什么她养的花都那么好看，妈妈回答：“不管做什么事都要认真负责，不能半途而废，只有这样才可以把事情做好。”这句话深深地刻在我的心里。

不一般的修伞人

芝罘区南山路小学
四年级一班 郝浚钦

星期一的下午，我在放学回家的路上，被一个新开的修伞小铺吸引住了。我看到店铺前围了一圈人，店铺里有个人在修伞。我百思不得其解：修伞有啥可看的？为了探究竟，我也挤进了人群中。

只见修伞人是个十八九岁的大哥哥，长着白净的面庞、大大的眼睛。他有一双灵巧的手，手指像女孩子的一样纤细。

一个叔叔拿出一把坏伞递给了大哥哥，那把伞的伞骨断了好几根。大哥哥检查了一下，真诚地说：“你是新客户，第一次我免费给您修，以后帮我多宣传宣传吧！”然后，大哥哥快速地拿出工具，仔细地维修起来：把坏了的伞骨换掉，把其它松动的地方加固……不一会儿，原先的破雨伞变得好用又美观。

就这样，大哥哥一边招揽着顾客，一边修着一把把坏雨伞。那些破雨伞在他手中像被施了魔法一般，很快就焕然一新。

伞都修好了，大哥哥和顾客们闲聊起来，他指着满屋的锦旗笑呵呵地说，这是以前在别处开店修伞，顾客送来的。我发现他的桌子上还摆着一本厚厚的英文书，大哥哥告诉我，没活的时候就会自学英语，技多不压身。

我不知道这位修伞哥哥的名字，但我知道他肯定不一般，因为他敬业、好学，从他身上我学到了很多很多。

